Вариант 1.
Найдите значение выражения:      8 – 4,2 : (2
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1. В  трех сосудах 32 л машинного масла. Масса масла второго сосуда составляет 35% массы масла первого сосуда, а масса масла третьего сосуда составляет 5    массы

                                                                                                                               7               масла второго сосуда. Сколько литров масла в каждом сосуде?
2. Решите уравнение:               3,6 + 2х = 5х + 1,2
3. Найдите неизвестный член пропорции: 6
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 = 4,5 : х
4. Постройте треугольник АВС, если А (-3; 5), В (3; 0), С(0; -5).
Вариант 2.

1. Выполните действия:     30 – 23,1 :  ( 5 
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2. В трех  цехах фабрики работает 480 человек. Число людей, работающих во втором цехе, составляет 36% числа людей первого цеха, а число людей, работающих в третьем цехе, составляет 2   числа людей второго цеха.  Сколько человек работает в каждом цехе?
                   3
3. Решите уравнение:            0,7х – 1,82 = 0,8х + 3,46
4. Найдите неизвестный член пропорции:  у : 8,4 = 1
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5. Постройте треугольник КМО, если К (-3; 0), М (3; -4), О (0; 5).
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